



获悉漕泾大事小情
领略漕泾风土人情

——尽在公共微信号“微漕泾”

时政新闻

我镇召开2017年度 党员领导干部民主生活会

本报讯(通讯员 马云云)2月9日,我镇召开2017年度党员领导干部民主生活会。区委常委、宣传部部长时建英出席会议并讲话,镇党委书记罗华品主持会议。

会上,罗华品代表镇领导班子对2016年民主生活会中查摆的问题整改情况作了简要汇报,并代表班子作2017年度对照检查。同时,罗华品带头作个人对照检查,对自身存在的突出问题进行了深入剖析,开展了严肃的批评与自我批评。与会班子成员依次作个人对照检查,并接受其他班子成员的批评。

时建英指出,一要切实抓好问题整改,敢于动真碰硬,注重综合施策,明确责任单位和责任人;二是要进一步加强督导和指导,适时开展“回头看”,加大对基层单位的指导力度,实施开门整改,确保问题整改取得实效,切实提升群众的满意度和获得感。

区党建服务中心 学习交流分享会在我镇举行

本报讯(实习记者 张曼婕)2月9日,2017年度区党建服务中心学习交流分享会在我镇举行。区委常委、组织部部长白锦波,市委组织部组织二处处长、市党建服务中心主任高骥,镇党委书记罗华品,镇党委副书记叶爱梅等出席。

白锦波要求,一是要始终贯穿一条主线。以学习宣传贯彻落实党的十九大精神为契机,不断提升组织力;二是要始终坚持“三个导向”。要坚持问题导向、需求导向、效果导向;三是要全面落实“三个化”。要坐实党建工作规范化、做强党建工作功能化、做优党建工作信息化。

此次分享会分“不忘初心”“牢记使命”“永远奋斗”三个篇章。会议还颁发了社区党校优秀讲师纪念证书、社区党建服务中心纪念证书,并为29家党建服务站、38家党建服务点颁发了示范性党建服务站奖牌。

打通服务群众“最后一公里”

□漕泾镇党委书记 罗华品

群进行布置落实。本来以为自己对于基层情况已经了如指掌,所有的问题和困难都尽在掌握。经过这段时间来的大调研,我深刻地体会到,大调研不能只是看,还要听,要交流,既要“想听”,还得“愿说”。

这段时间,我先后走访了工业园区小乌油漆、卓悦新材料、罗芬智能科技等企业和护塘、水库村、花园居民区等部分村(居)民,和以往专题调研不同,这次我们没有预设主题,我们希望在宽松座谈和随机走访中,倾听基层真实的声音。尤其是在调研主体上,我要求每次下去调研走访尽量不要多于三人,我们人少一些,就更容易营造宽松的氛围,同时,我们受访的对象,每次可以稍微多一些,这样可以相互启发、相互补充,更能把问题讲深、

讲透、讲彻底。

服务企业就是服务发展,但服务企业需要精细化,要追求有效性,要更关注有效服务。比如,之前在工业园区调研,大多数企业都提到用工问题、吸引和留住专业人才以及业余生活、后勤保障等问题。这些问题中,比如人才激励方面,区里专门下发了相关文件,但是由于各类政策很多,老企业知道情况熟悉,但有些初创企业可能没有精力专门去研究政策的适配性,如果我们不能进行专业辅导,提供针对性服务,政策就可能放空。

把好事做好也是一种能力,对基层干部来说,更是一种不可或缺的能力。比如,我镇镇区天然气配套工程项目,这是群众多年来的愿望,本是一件造福民生的好事,但

在施工过程中,却屡有居民上访。究其原因,有的是因为规划设计考虑不周,有的是因为房屋结构、外部空间等不符合施工条件,了解情况后,我第一时间要求城建部门,加紧与设计单位对接,尽最大努力完善方案,确保有条件的居民楼全部纳入施工范围,无法满足施工条件的,也要耐心做好解释疏导工作,确保将好事做好。

调研的最终目的,是实实在在解决群众最盼、最急、最忧、最怨的问题,这些问题往往存在时间较长、情况较复杂、困难阻碍也较多。而解决问题的关键,就是要了解得更深入一点,想得更细致一点,办法更灵活一点,只有把“最难啃的硬骨头”给啃下来,把“最后一公里”打通,才能让老百姓真正满意。



没有调查就没有发言权,这个发言权,对肩负一个地方、一个领域、一个部门发展使命的领导干部来说,更多的就是决策权。这个决策权行使得是否科学合理,就看我们的调查研究是否深入、是否全面、是否到位,是否听到了真话,掌握了实情。

我到镇里工作几年来,一直有一个习惯,就是基本上每周都会抽时间去村居兜兜转转,工作日有时会带上办公室同志一起,周末就常常自己一个人开着车,在工业园区、乡间田野、大街小巷走走看看,对发现的问题,第一时间通过工作

时刻绷紧安全生产之弦 镇领导开展安全生产大检查

本报讯(通讯员 程丹)为加强节假日期间的安全生产工作,镇领导班子全体成员结合“大走访大调研”活动,对各自安全生产责任包干企业和人员密集场所进行了一次大范围检查摸排,查隐患、堵漏洞、促整改、防事故,确保全镇上下度过一个安全祥和的新春佳节。

在上海合全药业股份有限公司和卓悦环保新材料(上海)有限公司,镇党委书记罗华品指出,企业要严格执行领导带班值班制度,认真做好节前停工和节后复工各项安全检查,尤其要加强危化品仓库、特种设备等重点部位的应急值守和安全巡查,确保将安全工作落实到全过程。

镇党委副书记、镇长钱立英在检查上海弛泉泵阀(集团)有限公司和上海思盛聚合物材料有限公司时,要求有关部门和人员时刻绷紧安全生产这根弦,组织力量深入安全生产的重点部位,针对薄弱环节严密制定防范措施,加强隐患自查自改。

在上海羽嘉纺织制品有限公司和不二精细化工(上海)有限公司,镇人大主席吴丙章要求企业对检查发现的问题要明确整改时限,确保全部整改到位。

此次节前安全生产大检查,包括安全、环保、市场监管、派出所、第三方技术服务(守安公司)等19个单位和部门参与,出动检查人员240余人次,检查企业(场所)40余家,开具责令整改意见书20份,查处并督促整改隐患76条。

安全生产举报电话
57256578
双休日、节假日不休息

责任编辑 洪艳青 徐锋琴



2月22日,漕泾派出所民警对辖区幼儿园、中小学校园集中开展人防、物防、技防等方面的安全检查,并对检查中发现的问题和安全隐患要求立即整改,确保学校安全。
通讯员 潘黎娟 摄

做好开学前安全检查

坚定信念 有所作为 敢于担当

□沙积村党总支书记 范卫强

党的十九大是党和国家政治生活中的一件大事,是我们党迈进新时代、开启新征程、续写新篇章的政治宣言和行动指南。作为一名村党总支书记,学习贯彻党的十九大精神,就必须要在学懂、弄通、做实上下功夫。

一要坚定信念,筑牢战斗堡垒。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导工作。不断加强党的政治建设,团结带领全村125名党员,坚决拥护党的领导,打造政治可靠、信念坚定的新时代基层战斗堡垒。

二要有所作为,积极推动乡村振兴。以争做一名懂农业、爱农村、爱农民的“三农”干部为目

标。坚决落实乡村振兴战略,不断加强我村基础公共设施、文化设施、党建服务站等建设。根据我村农业实际情况,紧抓我村致富带头人的培养工作,激发村民自身发展动力,以点带面,积极推动种养产业发展,切实提升村民满意度和幸福感。

三要敢于担当,切实为民排忧解难。以敢于担当、踏实做事、不谋私利作为行动标尺,始终坚持“群众利益无小事”的理念,通过侧面了解、实地走访等形式,切实了解群众的困难和想法,及时宣传最新的扶贫政策,坚持为群众办实事、做好事、解难事,确保政策宣传到位、帮扶到位,切实为民排忧解难。

做好拥护者、奋进者、担当者

□东海村党总支书记 殷杰

党的十九大是在全面建成小康社会决胜阶段、中国特色社会主义进入新时代的关键时期召开的一次十分重要的大会。作为一名年轻的农村基层党组织书记,就是要做十九大精神坚定的拥护者、实干的奋进者和敢为的担当者。

做坚定的拥护者。要把十九大报告学习拓展到田头、地头,落实上级部门对加强基层组织、基础工作、基本能力建设的部署要求,落实“三会一课”、民主评议党员、党务公开制度,加强村级规范化管理,强化村党组织活动场所的建设使用,提高村党支部工作规范化、活动经常化、决策科学化水平。

做实干的奋进者。要把落实

乡村振兴战略与深化脱贫攻坚结合起来,针对不同家庭“量身定做”帮扶措施,以“造血”模式带动贫困户脱贫。同时要加强对农村基础公共设施改善,切实提升村民幸福指数。

做敢为的担当者:要把新时代的使命放在心上,把新时代的责任扛在肩上。要勇于攻坚克难,以钉钉子精神做实做细做好各项工作。要践行青春诺言,做想干事、会干事、做成事的新时代青年,不辜负习近平总书记对我们青年的殷殷期待和谆谆嘱托。

十九大精神学习体会专栏